

冬奧多商機 網上先登記

資料配對有利企業投標



在中華舉辦的冬奧商機研討會，吸引了逾200市民參加。（蘇立立攝）

全加首間節能消防局現列市

【明報專訊】加拿大首家採用高規格環保設計的消防局昨天在列治文揭幕啓用。列治文市長馬保定(Malcom Brodie)說，市府將不斷改變建築守則，務求讓市內房屋更加節能堅水。

新消防局位於西敏公路(Westminster Highway)22451號Hamilton區之內，因此也是以Hamilton命名。該建築物符合了能源與環保領袖設計(Leadership in Energy and Environment Design，簡稱LEED)的金標準。

列治文市長馬保定表示，新消防局除了促進社區安全之外，也成為市內的環保建築的典範。

新消防局是全市首家符合LEED金標準的建築物，也可能是全加拿大



列治文市長馬保定攝於新消防局之前。（陳志強攝）

大首家金標準的消防局。列治文市府規定所有新市府建築，均要符合LEED標準，例如冬奧速度滑冰場館，將會符合LEED的銀標準。

馬保定也指出，市府亦會不斷改進建築守則，鼓勵市內房屋發展採用更為環保的標準。列治文發展新地段時便可能採用新守則。

列治文消防局長漢考克(Jim Hancock)指出，新消防局屋頂將把雨水收集，儲存下來的水溫利用地熱(Geothermal heat)，把水溫維持在華氏46度至50度之間，將會在消防局內循環流通，為整棟建築物保溫。屋頂收集的雨水，可以用來種花，也可用來洗車。漢考克表示，估計在10年內便可以回本，而這棟建築卻會維持50至60年。

▲中國大專校友會為「龍的心」籌款。左起：中國大專校友會副會長吳宏圖、溫哥華中華會館副理事長朱展倫、中領館領事李少青、中華文化中心主任馬林詠梅、大專校友會長龐永秀、中華文化中心會員及義工委員會主席關梁蕙蘭、大專校友會理事周鳳姬。

【明報專訊】參與冬奧商機，人人有機會！省冬奧及殘奧秘書處2010商務中心商務拓展經理貝恩斯(Harbs Bains)表示，奧運商機可以大至工程承包，小至晚宴飲食、徽章旗幟紀念品，各種各樣都有。隨着2010接近，各類投標將陸續釋出，他鼓勵廠商上網提供企業資料，透過自動配對系統，在適合投標出現時，捷足先登，共享奧運商機。

冬奧相關商業機會。

貝恩斯說，冬奧商機其實相當廣泛。從民衆看得見的各種體育場館建設，到未來體育場館內提供的服務、各種紀念品、住宿服務、贊助商酬謝客戶而舉辦的宴會，以及運動員隨行人員、國際媒體團到來所需洗衣、託兒、交通服務，都算是



►本地舞蹈者Myia參與義演肚皮舞，支持中華文化中心籌款。（蘇立立攝）

冬奧商機的一部分。

貝恩斯指出，對於多數人來說，列治文滑冰場只是一棟冰冷的大建築，但至於有多大？裏面有什麼用？很多人都不清楚。貝恩斯說，滑冰場的面積足足有卑詩體育館的2.5倍，未來將需要有人提供包括按摩、美容SPA、餐飲等各式服務，這些都是商機。

在紀念品部分，也有很多機會。貝恩斯表示，從衣物、手表、行李箱，到小旗子、打氣膠棒、胸針等各式物件，都可以做成紀念品，業者可以爭取冬奧紀念品的授權，或是爭取承包產品製作機會。「冬奧講究的是環保與創意，喬治太子市就有人發揮創意，利用被Pine Beetles破壞的木材，製作成很漂亮



籌款助文化中心 中國大專舞演日不暇給

【明報專訊】加拿大溫哥華中國大專院校校友會，昨日以綜藝匯演方式，為大溫哥華中華文化中心籌得1750元善款，為今年中華文化中心「龍的心」籌款活動，打響頭炮。中國大專校友會會長龐永秀感謝贊助商以及參與匯演的會員，為大家帶來好節目。她很開心能為宣揚中華文化盡力，希望藉此拋磚引玉，讓更多人參與「龍的心」籌款。

中華文化中心主任馬林詠梅表示，中華文化中心95%的經費，都是靠籌款，只有5%的經費由政府補助。

因此各界的捐款對於中華文化中心非常重要。中國駐溫哥華總領事館領事李少青並代表中領館肯定中華文化中心、中國大專校友會，在宣揚中華文化方面的貢獻。

昨日的匯演節目精采，除了有斯里蘭卡舞蹈表演，也有肚皮舞、上海越劇演出，可以說充分體現溫哥華多元文化特色。龐永秀說，為了昨日的演出，該會成員可以說是練習了一整年，有人還特別回到中國添購表演服裝。

除了中國大專校友會舞蹈隊及相關會員外，一位本地舞蹈者Myia並帶來肚皮舞表演。校友會理事周鳳姬說，該會平時會與其他族裔的藝術團體交流，Myia雖非校友會成員，但一聽說可透過匯演，支持中華文化的活動，立即表示義務演出。

此外，昨日的匯演也包括了許多體現中國少數民族文化的節目，包括傣族舞蹈、新疆舞蹈及西藏舞蹈，節目多達16項，精采豐富。



山東同鄉春宴

卑詩省山東同鄉會昨晚假華埠舉行

晚宴，慶祝成立13周年以及農曆春節。該會理事長苗延傑表示，該會今年會舉辦多項活動，5月會派隊到山東省，參加「僑商杯」高爾夫球比賽，7月亦會在本地舉辦高爾夫球賽，8、9月間會有中秋晚會，10月會有敬老活動，年底亦會舉辦山東美食品嘗活動。

苗延傑又透露，目前卑詩省有5000多名山東同鄉，而該會會員約有600人。圖為中國駐溫哥華總領事楊強(左起)、苗延傑與省議員李燦明合照。（陳志強攝）

書法家巢偉民展70呎長卷

【明報專訊】上海書法家巢偉民的個人書法藝術展，昨日在中華文化中心揭幕。此次藝術展將展出巢偉民超過100件書法作品，其中一件長逾70呎、書臨蘇東坡《前赤壁賦》的長卷作品。

巢偉民是中國書法家及上海書法家協會會員，他的字體古樸有力，作品構圖大膽，自成



圖為超過70呎的《前赤壁賦》長卷，是此次展覽的「重頭戲」。左起為文化中心主任馬林詠梅、書法家巢偉民。（蘇立立攝）

大溫地區天氣預測

今天	4/2(一)	4/3(二)
	晴間陰 1-10°C	晴間陰 1-11°C
	4/4(三)	4/5(四)
	陰間雨 1-10°C	晴間陰 1-10°C
	晴間陰 1-10°C	雨 8-11°C

世界部分城市天氣預測	
溫度(°C) 概況	
卡加利	-10 -3 雪
愛蒙頓	-7 -4 雪
溫尼辟	-4 -3 雨或雪
多倫多	7-9 雨
渥太華	6-14 密雲
滿地可	5-12 晴間陰
三藩市	9-17 毛毛雨
洛杉磯	12-23 多雲
紐約	4-12 雨
香港	24-28 晴間雨
台北	22-32 晴
北京	5-12 密雲
上海	14-17 霧雨
廣州	20-27 雨
新加坡	24-32 雷暴
東京	10-19 多雲
悉尼	15-25 晴
倫敦	8-15 晴

松鶴之友15周年晚宴

【明報專訊】「松鶴之友」成立15周年，定於4月28日(星期六)晚上六時半，假華埠富大酒店舉行聯歡晚宴，歡迎各位義工、會員及讀者，攜同親友一起參加。

精彩節目包括健康舞班之舞蹈表演、曲藝班之粵曲演唱、卡拉OK班同學之歌曲獻唱等，當然更少不了幸運大抽獎。餐券每張35元。查詢請電604-408-7274內線3043。

